



經濟部工業局
2月25日下午6:37 ·

...

工業局扮演產學鏈結橋樑，助企業打造即戰力人才！

工業局為加速產業轉型升級，推動「智慧機械產學推動計畫」，引導業者進入校園，量身訂製所需的專業人才！

👑 放電加工機業的龍頭，也是全球前五大放電加工機製造廠的 #慶鴻機電，透過本計畫攜手中央大學、虎尾科大等學校進行 #產學合作，有別於傳統產學合作模式，採問題導向學習模式，設計多元學習課程，強化學生實作專題訓練及跨域學習能力，並以 ✓ 認識產業、✓ 企業參訪、✓ 機台操作體驗營、✓ 專題研究、✓ 職涯探索 等方式，增加學生與產業、企業的實務連結，提升學生職場就業競爭力！..... 查看更多



工業局扮演產學鏈結橋樑，助企業打造即戰力人才！

工業局為加速產業轉型升級，推動「智慧機械產學推動計畫」，引導業者進入校園，量身訂製所需的專業人才！

👑 放電加工機業的龍頭，也是全球前五大放電加工機製造廠的 #慶鴻機電，透過本計畫攜手中央大學、虎尾科大等學校進行 #產學合作，有別於傳統產學合作模式，採問題導向學習模式，設計多元學習課程，強化學生實作專題訓練及跨域學習能力，並以 ✓ 認識產業、✓ 企業參訪、✓ 機台操作體驗營、✓ 專題研究、✓ 職涯探索 等方式，增加學生與產業、企業的實務連結，提升學生職場就業競爭力！

👉 慶鴻機電公司總經理王陳鴻表示，目前公司有 9% 的員工，都是透過產學合作計畫的學生留任，期許未來能持續讓產官學並肩作戰一起合作，共同打造智慧機械發展所需的新世代 A+ 人才 💪